

即時發佈

「煤氣萬糰同心為公益」

近百小學生參與低碳糰 X Mocktail 活動，將低碳飲食概念薪火相傳

(2011 年 5 月 25 日) 一年一度端午節將至，為迎接這個中國傳統節日，香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)今年再接再厲，舉辦「煤氣萬糰同心為公益」活動，今天更到訪天主教領島學校舉辦低碳糰 X Mocktail 活動，由煤氣溫馨義工隊教導一眾同學包裹低碳糰，並加上開心有趣裝飾，為社區送上歡笑與關懷，傳遞低碳力量。

是次活動煤氣公司義工帶領近百位小學生聯手包裹低碳五彩紅豆糰。一方面傳授裹糰這傳統手藝予同學，另一方面更希望將環保概念薪火相傳，豐富同學的低碳知識，明白低碳生活可從飲食開始，教育下一代。煤氣烹飪中心導師及嘉賓更於台上即席示範包裹原創低碳糰及製作夏日低碳 Mocktail，並聯同多位同學進行別開生面的低碳糰開心笑裝飾比賽，以各種繽紛裝飾為低碳糰加上開心笑臉，場內歡欣滿載。

煤氣公司近年積極推行名為「低碳 Action!」的環保活動，鼓勵全民一同減碳，嚴守不時不食、就地取材、多菜少肉及餐不過量四大原則，以建設更環保的社區。適逢端午節，煤氣公司藉此讓一眾義工及同學採用低碳糰料包裹原創低碳糰，與大家共渡一個環保端午節。務求在享受美味糰子的同時，亦可以將低碳飲食文化與市民分享，極富意義。

煤氣公司企業傳訊總監黃秀英表示：「今年是煤氣公司連續第十二年舉辦「煤氣萬糰同心為公益」，我們動員全港 18 區義工合力包裹 23 萬隻低碳糰送予社區上有需要人士。煤氣公司亦贊助糰料予全港 56 間學校，希望將裹糰這傳統習俗，藉此從小培養同學的低碳意識，將低碳飲食融入生活中，使活動更具意義。」

天主教領島學校副校長張天泰表示：「我們非常高興這次有機會參與煤氣公司舉辦的低碳糰 X Mocktail 活動，同學除可認識中國裹糰傳統外，最重要是明白到如何將低碳生活學以致用融入日常生活，從小肩負保護社會環境的意識和使命。」

天主教領島小學張同學表示：「這次是我第一次裹糰，我覺得十分有趣和很有滿足感。在義工的指導下認識到裹糰的方法外，也明白到原來糰也可以低碳，今天起我也要和家人一同實踐低碳生活！」

此外，煤氣公司將與超過 220 位立法會及區議會議員、地區團體及 56 間中小學幼稚園合作，動員全港九新界各區義工包裹 23 萬隻低碳愛心糰，在端午節前將充滿歡笑愛心的低碳糰送贈予獨居長者及有需要人士，為各社區添上歡笑與關懷。

~ 完 ~

新聞界垂詢，請聯絡：

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電郵：ccd@towngas.com

新聞發相



(圖 1) 在煤氣公司「煤氣萬糉同心為公益」低碳糉 X Mocktail 活動上，煤氣烹飪中心導師、天主教領島學校同學及藝人陳法拉一同包裹三款原創低碳糉，包括南瓜甜糯米糉、「紫」醉「金」迷及健康米南瓜雞肉糉，及製作低碳 Mocktail，仲夏低碳，當中採用本地時令食材，符合「就地取材」、「不時不食」、「餐不過量」及「多菜少肉」的低碳飲食原則。



(圖 2) 在煤氣公司「煤氣萬糴同心為公益」低碳糴 X Mocktail 活動上，煤氣烹飪中心導師、天主教領島學校同學及藝人陳法拉一同率領場內近百名學生，參與別開生面的低碳糴開心笑裝飾比賽，以笑臉為主題在低碳糴上發揮無限創意，加上獨一無二的裝飾，令場內笑聲滿載。



(圖 3) 在煤氣公司「煤氣萬糴同心為公益」低碳糴 X Mocktail 活動上，煤氣公司企業傳訊總監黃秀英女士頒發紀念狀予天主教領島學校。煤氣萬糴同心為公益已經連續第十二年舉辦，今年煤氣公司將贊助糴料予各地區義工及 56 間學校，包括中小學及幼稚園，包裹 23 萬隻低碳愛心糴，送贈予有需要人士，為各社區添上歡笑與關懷。



(圖 4) 在煤氣公司「煤氣萬糴同心為公益」低碳糴 X Mocktail 活動上，天主教領島學校張天泰副校長致辭時表示，非常高興這次有機會參與煤氣公司舉辦低碳糴 X Mocktail 活動，同學除了可認識中國裹糴傳統外，最重要是明白到如何將低碳生活學以致用融入日常生活，從小肩負保護社會環境的意識和使命。





(圖 5) 在煤氣公司「煤氣萬糉同心為公益」低碳糉 X Mocktail 活動上，煤氣溫馨義工隊耐心指導天主教領島小學同學，包裹名為「五彩紅豆糉」的低碳糉，同學對首次使用低碳食材感覺新鮮，拿著製成品合照時笑逐顏開。



(圖 6) 在煤氣公司「煤氣萬糉同心為公益」低碳糉 X Mocktail 活動上，煤氣公司義工隊與天主教領島學校同學同心包裹低碳糉。活動後大家一起展示合作的成果，一同將歡笑與關懷送給各社區。